

La Crónica Meridional

Diario liberal independiente y de intereses generales. - Fue dado el 15 de Marzo de 1860.

Fundador: Francisco Rueda López

AÑO LXVII

ALMERIA. — Jueves 7 de Octubre de 1926

Número 21.953

Cien años de atraso

El otro día, este cronista perativo recoge el fruto naranja en automóvil de viajeros naranjero que se le envía, y en que hace su recorrido entre grandes almacenes echa la capital y uno de los pueblos naranja en unos lavaderos esenciales próximos. En el mismo peciales, donde el mismo sigue echado, por cierto bien atestado, separa la naranja que está de gente. ocupaban asientos llenas de la que no lo está de los hombres de aspecto. Despues de lavadas, con cejas; uno joven, cuya edad pillos especiales se les pule la sencillez frisaria en los veinte cáscara y se hace la conveniencia; el otro más maduro, niente separación por tamaño, tampoco rebasa los años. Las de primera, se encuentran a finales. Entre ellos se jordan marcándose, las de estableció el siguiente diálogo: gunda van también en cajones, pero sin marcar. Las que dijo el más joven.

— ¿Qué te marchas pronto? — Si, estoy arreglando los documentos, y no tardaré mucho tiempo en partir hacia Nueva York. Aquí no se puede seleccionar esfiguradamente vivir. Además, cuando uno seguidamente acostumbra a aquella vida.

Después de colocadas las naranjas en sus envases, son imposible acomodarse. Hay que esperar en que vivimos lo mejor posible de esta cámara frigorífica con cien años de atraso de esta cámara pasan a los en España, con relación al vagones frigoríficos también adelanto que allí se nota en de los grandes trenes, que costumbres y en todas las tienen en las estaciones premanifestaciones de la vida.

Dicha conversación se grabó en este cronista, y más tarde, cuando el otro día leía un artículo del marqués de Alcazar, ocupándose de decir de esquisitez, los resultados de la producción naranjera en California. Daba gusto y pegantes blancos, y con pinzas apropiadas van cogiendo el fruto. Detalle este que han, lo que hacen aquellos agricultores por conseguir ir a bordo.

Y en cuanto a las prácticas de cultivo, de desinfección de mundo, a fuerza de su esmero los naranjales, de abonos, de rada e intensiva labor, y en limpieza, aun cuando no lo segundo término, al apreciar menciona el marqués de Viña, la diferencia enorme entre la Alcazar, nos consta que aquellos agricultores y los es tan detallado como lo que llevamos dicho.

Refiere el marqués de Viña Alcazar, cómo los naranjos modo alguno competir los naranjeros se han seguido agricultores españoles con los padres en número de quince californianos? En modo alguno, para formar una sociedad. Aquí no hemos llegado a el fruto y exportarlo. Es de cuidados esquisitos; ni los usamos actualmente, ni esperamos verlos puestos en práctica, que allí el agricultor es un simple productor solo. En cambio, esa sociedad co-

tardemos un siglo en llegar el artículo de que venimos a ese laudable extremo. Por haciendo referencia, nos parecen bien apropiadas. Si los naranjos con aquellas frases que californianos se hubiesen enojados a los viajeros comparten con nuestra riqueza ferros del auto, y que pareciera, es indudable que para cían en un principio algo ellos hubiera sido una mina exageradas, pero que al leer de oro de fácil explotación.

NUESTRAS CRÓNICAS

Hablemos nuevamente del niño

Mis crónicas sobre el valor del condicione de afrontar las vicisitudes de la vida, que en la mía, larga y trabajosa, dejaron huellas muy dolorosas. Amo al niño porque he visto muchas calamidades, hijas de la ignorancia de las madres al tratarse de su crianza.

Un español, natural de la provincia de Soria que vive en Gibraltar hace veintiocho años, cuando había pasado once en un establecimiento igual en Granada, me escribe felicitándome por mi campaña. En su carta, tan interesante como sencilla, se congratula de que en España se despierte el amor al niño y vaya conociéndose lo que, económicamente, representa la conservación y desarrollo de su vida cuando llega a hombre. Recuerda de qué manera se miraba entre nosotros al niño y cómo se le dejaba al margen de todo interés social, condensando el desdén de todos—aun de los más humanitarios y filántropos—en esta frase aterradora: «angelitos al cielo».

Este español, que por sus hábitos, costumbres y estudios, se ha asimilado mucho de la cultura utilitaria del pueblo británico, considera que la defensa del niño contra los elementos nocivos, que pueden dificultar o arruinar su completo desarrollo es, no sólo obligatoria para el Estado, en sus organizaciones varias, sino para toda la sociedad integrada por sus clases aristocráticas, merocráticas y democáraticas.

— El niño en Inglaterra es algo importante. Se le ayuda con todo esmero y prudencia, a tal punto que en los establecimientos públicos, hospitalares y asistencia, las defunciones son comparativamente menos que en los particulares, absolutamente extremados a la crianza de sus hijos. Esto me dice el español de Soria residente en Gibraltar, en su epistola.

Me dice más. Me dice: «mi amor al niño, que, sin duda, ha brotado en mi corazón por el contacto que tengo con él hace cuarenta años, me lo ha premiado el cielo dándome nueve hijos, todos varones, que mi mujer ha criado sin otra ayuda que algún biberón. Y admitir que se abre una nueva era para el niño, como se abrió

tudes de la vida, que en la mía, larga y trabajosa, dejaron huellas muy dolorosas. Amo al niño porque he visto muchas calamidades, hijas de la ignorancia de las madres al tratarse de su crianza. Esto lo vi en mi patria, porque aquí en Inglaterra, hasta las más humildes mujeres del pueblo saben de medicina lo suficiente para poder ser médicos de sus hijos. El señor Delgado, que así se llama el español de Soria, vecino de Gibraltar, dice otras muchas cosas interesantes relacionadas con la defensa del niño, y agrega:

«En Gibraltar publican veinte periódicos infantiles, y es admirable contemplar a los niños de siete años en adelante cómo corren a comprarlos».

¡Gibraltar!.. ¡Gibraltar!.. Ahí está Inglaterra, en el propio corazón de nuestra patria. Y está para decírnos a los españoles: «qué inmensa riqueza perdeis, no atendiendo a vuestros hijos, no defendiéndolos en la infancia contra las múltiples enfermedades que a ella son anejas».

Es cierto. Inglaterra nos dice eso; y con su ejemplo nos invita a reformar una conducta suicida, la conducta indiferente que con el niño tuvimos. Hemos perdido por pereza, por desidia, por ignorancia, millones de seres. España tendría una población igual a la de Alemania, muy superior a la de Italia y Francia, si hubiese prestado nada más que un poco de atención al niño. Al niño que tanto amó Jesucristo, que decía: «dejad que vengan a mí los pequeños». La extinta Cartago tuvo su deidad infantil—el odioso y monstruoso Noloch—que necesitaba alimentarse de niños. España acata al Díos verdadero. Y no obstante, ha venido procediendo en cuanto incumbe al niño, como los cartagineses.

Hay que esperar que España se enmiende. ¡Se enmiende entonces, que mi mujer ha criado sin otra ayuda que algún biberón. Y admitir que se abre una nueva era para el niño, como se abrió

en América para el esclavo negro con la propaganda abolicionista. Es preciso, es de todo punto necesario amparar al niño. Hay que considerarlo no ya como caja tura de Dios, como algo sagrado que nos pertenece y que ni un instante nos es licito abandonar, sino como un producto engendrador de riqueza. En cada hombre que nace, como dice anteriormente, puede haber un Pasteur, un Edison, un Echegaray, un Marconi, un propulsor de la ciencia, un inventor, uno de esos taumaturgos modernos que hacen tantos milagros positivos como, en edades pre-éritas, hicieron los santos que hoy veneramos en el altar. Puede haber también un Morgan, un Rock feller, un Vanderbilt, que sepa desarrollar riqueza, extender la industria, abrir campos nuevos a la agricultura. En suma: en cada hombre racido puede estar en potencia el genio político que necesitan los pueblos para ser grandes, para ser fuertes, poderosos y temidos. Como los españoles no hemos sabido estimar el valor moral y económico del niño, sin duda por eso, dejándolo sucumbir por incuria, desamor, por necia estupidez, no ha vuelto a ser España, desde Felipe II, la gloriosa nación vencedora de Le panto y San Quintín.

No creo equivocarme al afirmar que estamos en franco y claro periodo de renovación y de cambio de ideas. Sacudimos lo viejo, lo atávico, lo que solo encerraba prejuicios y abominables rutinas y nos teníamos en vergonzosa modo rra y entramos en una vía amplia de progreso, útil y beneficiosa a todos, a los grandes y a los pequeños. El niño será el que más gane en esta cruzada caritativa, en la que no hay espadas ni lanzas, sino amor, generosidad y altruismo, porque será atendido desde su entrada en la vida y se le defenderá contra sus grandes enemigos el descuido y la enfermedad.

Nunca es tarde para arrepentirse. Y que los españoles están arrepentidos del abandono en que, por siglos tuvieron al niño, lo demuestra la extensión que van tomado los asilos, los hospitales, sanatorios y escuelas de maternidad y puericultura, que en todo el país se levantan. Este proceder es tan sensato y tan patriótico, que merece todo género de alabanzas y estímulos. Nuestros Gobiernos háganse obligados a encuzar tan excelente movimiento y deben premiar con los más altos honores y con los títulos más justos, a sus promovedores.

Que en este vitalísimo problema no tengan nada que enseñarnos los extranjeros.

SARA INSUA

Rederiaktiebolaget Svenska Lloyd

El vapor ITALIA, se encuentra en puerto y saldrá hoy para Gotemborg, Stockholm y demás puertos de Suecia.

Seguirá el Ibernia el dia 14 Informará su agente Hijo de ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona, 5

DE RETORNO

EL "REINA VICTORIA EUGENIA"

Ayer mañana fondeó en este puerto, en viaje de retorno del Sur de América, el hermoso transatlántico «Reina Victoria Eugenia», desembarcando 45 inmigrantes de Buenos Aires.

Terminadas las operaciones de desembarque, zarpó para Barcelona, a cuyo puerto conduce 178 pasajeros y carga general.

El dia 17 del corriente, visitará nuevamente esta bahía, para emprender el viaje a Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Del Ayuntamiento

La Comisión Permanente

Ayer celebró su sesión semanal la Comisión Permanente del Ayuntamiento.

Presidió el Alcalde señor Rovira Torres, acudiendo los señores Oliveros, Navarro de Haro, García Oliver, Puig, Sánchez Ulibarri y Zárate.

Después de leída y aprobada el acta de la anterior, dióse cuenta del siguiente

DESPACHO ORDINARIO

Moción del concejal jurado señor Lucas Salmerón, proponiendo se proceda a la ejecución del inventario general de los bienes, derechos y acciones pertenecientes al Municipio.

(Acordóse terminar lo que propone el señor Lucas Salmerón, pues hay algo de ello ya hecho).

Escrito de don Miguel Cuetos Salmerón, solicitando la devolución de las cantidades satisfechas por el arbitrio de aguas con relación a la casa número 30 de la calle de Pedro Jover, arrendada al Ayuntamiento.

(Se acordó que el Ayuntamiento abone el impuesto en lo sucesivo y que de lo pasado lo haga el señor Cuetos).

Factura de la Sociedad Fuer

zas Motrices del Valle de León, de 15.000 pesetas, por alumbrado extraordinario de la feria última (aprobada).

Cuenta de don Miguel de Aguirre, ascendente a 1.542 80 pesetas, por obras ejecutadas en la Pescadería.

(Fue aprobada).

Factura de la Sociedad Petróleos Porto Pi, de 1.800 pesetas, por gasolina para los aparatos que posee el Ayuntamiento.

(También se aprobó).

Idem de la farmacia de don José Pérez López, de 150 60 pesetas, por suministro de farmacia a la casa de socorro.

(A la forma del médico decano).

Idem de don Miguel García, de 69 pesetas, por dos sellos para sellar a fuego y arreglos hechos en el Matadero.

(Se aprobó).

Idem del Garage Americano Ford, de José Martínez, de 155 pesetas, por arreglo del auto cuba número 1.

(Igual acuerdo).

Idem de don José Lucas e Hijos, de 364 80 pesetas, por cuatro vigas de hierro.

(También se aprobó).

Idem de Hijos de Juan Rodríguez, de 232 pesetas, por cemento Goliat para las obras de la Pescadería.

(Se aprobó también).

Idem de los talleres tipográficos de don José Orihuela, de 235 pesetas, por recibos impresos para el cobro de arbitrios municipales.

(El mismo acuerdo).

Dictamen de Letrados en el expediente de alineación de las calles de Rueda López y Alvarez de Sotomayor.

(Este asunto quedó para otra sesión).

Padrón de contribuyentes para solares sin edificar.

(Que se exponga al público).

Escrito del gestor del arbitrio sobre vinos y alcohol, interponiendo recurso de reposición contra acuerdo de 29 de Septiembre último.

El señor Oliveros se quejó de que en el citado escrito se expon

Tracomatososi

(Vulgarmente granulaciones)

Asistid a la consulta del MEDICO ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS

ANTONIO CAMPOY IBÁÑEZ

De 10 a 12 y de 3 a 5.
Calle Terriza, 19, principal.

Dr. J. Galvez Lancha

Oculista

De la Facultad de Medicina de Granada

Pensionado en los Hospitales Lariboisiere y Hotel Dieu de París,

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

Aguilar de Campoo 1.

Vapores frigoríficos para Sud América

El rápido vapor frigorífico



saldrá de este puerto el dia 10 de Octubre, admitiendo carga en cámara frigorífica para los puertos de Río JANEIRO, SANTOS y BUENOS AIRES. También admite carga en transbordos con conocimientos directos para todos los puertos del Brasil en combinación con los vapores del «Lloyd Brasileiro».

Para informes su agente: Romero Moncada. Paseo del Príncipe, número 42.

NOTA. Dada la poca calida disponible que trae, se ruega a los señores cargadores soliciten con días de anticipación.

gan ciertas fases que no deben permitirse a un empleado municipal como es el gestor de que se trata, cuyo escrito no debió admitirse. Acordóse en votación admitir el recurso y revocar el acuerdo de la sesión anterior, después de un largo debate en el que intervinieron también los señores García Oliver y Zárate.

Informes de la Comisión de Aguas:

(Aprobados).

Idem de la de Ornato.

(También aprobados).

Escrito del Ingeniero jefe de aguas, solicitando quince días de licencia.

(Le fue concedida).

Idem de don María F. Estevan, solicitando prórroga de licencia.

(También se le concedió).

Propuesta y presupuesto del Ingeniero de aguas, ce obras necesarias en el partidor de la fuente.

(Se acordó de conformidad).

Factura de don Joaquín López Murcia, de 384 80 pesetas, por trabajos realizados en el Matadero.

(Quedó aprobada).

Idem idem idem de 127 pesetas, por obras en el mismo.

(Igual acuerdo).

Idem de don Luis Algaria, de 109 25 pesetas, por idem idem.

(También se aprobó).

Oficio del jefe de Estadística, solicitando se le dé de alta en el padrón de vecinos al ayudante don Luciano López.

(Enterados).

Propuesta de ofertas de mantenimiento de agua potable para el abasto de la ciudad.

(Quedó aprobada dicha propuesta).

Presupuesto, por valor de pesetas 753 75, para material en la casa de socorro.

(A la Comisión de Beneficencia).

Acta de recepción definitiva de las obras de construcción de un osario y serie de veinticuatro nichos para adultos en el Cementerio de San José.

(Fue aprobada).

Informe de la Comisión de Abastos en escrito de don Andújar Gutiérrez Gozalvo.

(Quedó aprobado el informe).

Facturas del «Día 10 de Almería», de 160 pesetas, por la publicación de varios edictos; otra de don Eduardo López, de 732 pesetas, por sardinel; y otra de la Papelería de Sobrino de García Simpere, de 54 80 pesetas, por efectos.

(Se aprobaron dichas facturas). Levantose la sesión seguidamente.

J. COMPANY

Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

R A Y O S X

CONSULTA DE 9 A 10 Y DE 2 A 4
PRINCIPE, 53.

Campaña frutera

LONDRES. — Se ofrecieron unos 9.000 barriles de los vapores «Mont Blanc» y «Marie», vendiéndose de 8,9 a 26; ; mayoría 16½ a 20. Demanda menos activa. Cantidad muy variable. Mucha en mala condición.

LIVERPOOL. — La venta consistió de unos 20.200 barriles de los vapores «Irsa» e «Ibero», realizándose de 9,6 a 24½, unos pocos lotes de 24,6 a 27, la mayoría de 16½ a 21. Buena demanda para uva sana y buen racimo y algo floja para el resto. Muchas muestras en más o menos mala condición.

MANCHESTER. — Se ofrecieron ayer unos 4.200 barriles del vapor «Ruis y Taulet», realizándose de 8,9 a 27½, la mayoría de 18½ a 22½. Demanda regular; muchos lotes ordinaria y mala condición.

HAMBURGO. — Ayer se ofrecieron unos 9.000 barriles del vapor «Sorrento», vendiéndose con buena demanda, de 10½ a 32½; la mayoría uva de color de 25½ a 28½, poco color 20½ a 24½ picada 15½ a 20½.

GONZALEZ EGEA Y COMPAÑIA
Londres 22 Septiembre 1.926.

Ayer fondearon los vapores «Trapani», para Hamburgo; «Toyahashi Maru», para Liverpool; «Bretagne», para los puertos de Noruega, e «Italia», para los puertos de Suecia.

Ayer se reunió el pleno de la Cámara Oficial Uvera, y de cuyos acuerdos daremos cuenta en nuestro número próximo.

En la Cámara Uvera se han recibido los siguientes telegramas de ventas:

1.500 barriles transbordados de Alemania a Copenhague, se encargaron de 12 a 27,12; mayoría de 20 a 26. Fuerte demanda.

Vapor «Siracusa» y «West», en Hamburgo. De 10,25 a 27,25; mayoría de 10 a 22.

Por la tarde salieron los siguientes vapores:

«Trapani», para Hamburgo, con 8.571 barriles y 50 medios.

«Toyahashi Maru», para Liverpool, con 10.595 enteros.

«Broholm», para Copenhague, con 3.636 enteros y 54 medios.

En puerto quedaron:
«Irabek», para Londres.
«Bretagne», para Noruega.
«Italia», para Suecia.

Sobre muelle quedaron unos 69.000 barriles

Suman los barriles embarcados hasta anoche 432.996 enteros, 793 medios y 428 cajas de uvas.

En 5 de Octubre del año anterior se habían embarcado 666.775 barriles y 1.652 medios.

Número de ocho páginas

Noticias Telegráficas de la tarde

De nuestro corresponsal especial

De Marruecos

Madrid, 6.

Para la Institución del Soldado

Dicen de Ceuta, que se ha constituido una Junta con objeto de recaudar fondos para la Institución del Soldado en África.

Presidente dicha Junta las esposas del general Gómez Morato, el Alcalde, el doctor Matrás, el contralmirante García Velázquez y otras distinguidas señoras.

Banquete de una oficialidad

Comunican de Melilla que se ha reunido en banquete la oficialidad de la guarnición de Melilla que manda el comandante Zaldívar, que acaba de regresar de las operaciones efectuadas en Ketama.

Presidió el banquete el Comandante general de la plaza señor Castro Girona.

Este, al terminar la comida, pronunció un discurso, elogiando a la guarnición.

Se pronunciaron otros discursos también de elogio.

DE BARCELONA

Madrid, 6

Una mujer asesinada. — ¿Fué su hijo, o se suicidó?

Comunican de Barcelona, que el once del pasado Septiembre falleció en su domicilio de la calle de Igualada, una mujer llamada Luisa Perelló, quien vivía en compañía de su hijo Miguel Dols.

El médico certificó que la defunción de Luisa se debió a un ataque cardíaco.

Posteriormente, circularon rumores entre la vecindad que la mujer murió asesinada.

Seguidamente la Policía comenzó a hacer pesquisas, empezando por interrogar a la vecina Romualda Quintin.

Esta afirmó que la noche ya se ha presentado una que del suceso, oyó voces demandar auxilio, y que Luisa Braulia San, cuyo asunto está diciendo: «Mal hijo, me has matado», y que él replicaba: «Mala madre».

Braulia denunció que hace unos 20 años se casó con Julio Juno del que se separó por desavenencia.

Un día sabiendo que estaba enfermo de gravedad, acudió a la casa de su marido para asistirle a lo que se opuso la familia, pero días después la hija de la víctima, llamada Isabel, a quien contó el caso.

Isabel entonces dijo a su hermano: «¿Desgraciado, qué has hecho?» y Miguel le contestó: «No lo sé, la mala lengua de la madre; ella tiene la culpa».

Otras vecinas que han sido interrogadas por la Policía, han corroborado las anteriores manifestaciones.

Miguel Dols, que fué detenido, ha negado el hecho, diciendo que suponía que su madre se había suicidado por haber sostenido con él una agria disputa.

Añadió que su madre acostumbraba a embriagarse y aquel día lo estaba.

Apesar de estas manifestaciones, Miguel ha sido encarcelado.

Una jura

Hoy han jurado la bandera los mozos de escuadra, no ocurriendo incidente alguno.

Italiano expulsado

Ha sido detenido y expulsado, un súbdito italiano que dice ser ingeniero químico, que no pudo justificar su personalidad ni su estancia en Barcelona.

Dos obsequios

A bordo del crucero italiano «Pissa», se ha celebrado un té y un baile en honor de las autoridades.

También se ha celebrado esta noche en el Ayuntamiento un banquete en honor de los marineros italianos.

Una mujer que creía muerto a su esposo, lo encuentra vivo.

En el Juzgado de la Llo-

Los condenados por estar complicados en el complot de la línea de Garraf, Ilamados Ferrer, Juliá y Garriga, han sido trasladados al Penal de Alcalá para que cumplan allí la condena que se les impuso.

Sigue negando

El Juez que entiende en lo de la muerte de Julia Perelló, ha vuelto a interrogar al hijo de ésta Miguel Dols, a quien se le acusó de haber asesinado a su madre y que el médico certificó que falleció de un ataque cardíaco.

Miguel insistió en su nueva declaración de que era inocente.

PERPEN

EN CERVANTES

HOMENAJE A LA VEJEZ

El próximo domingo, a las doce de la mañana, tendrá lugar en el coliseo de Cervantes el homenaje a la vejez, organizado por la Caja de Previsión Social de Andalucía Oriental, con residencia en Granada, en colaboración con el Patronato de homenaje a la vejez de trabajadores del mar.

Para optar a la pensión diaria de una peseta, las instancias presentadas ascienden a unas 850; entre ellas se encuentra una menor de Escuelas, que cuenta 99 años, y 21 que exceden de noventa años.

En el himno de previsión que se ensaya en estos días, tomarán parte doscientos niños de ambos sexos de las Escuelas Nacionales, en unión de la banda de música municipal.

El señor Luxán, representante en Almería de la Caja de Previsión, en nombre del Patronato de los Marines, se ha dirigido al Ayuntamiento, Diputación provincial, Junta de Obras del Puerto y Sociedad de Capataces del Puerto, por si estiman oportuno contribuir con alguna cantidad para ampliar las pensiones.

Para ultimar los detalles sobre la fiesta y la concesión de pensiones, en el tren mixto de anoche llegó de Granada el subinspector de la Caja de Previsión, don Remigio Moreno.

A la fiesta homenaje han sido invitadas las autoridades.

Comunicado

Señor Director de LA CRÓNICA MERIDIONAL.

Muy señor mío: Adjunto le remito un comunicado que con esta fecha dirijo al señor Director de «La Independencia» y que le agraececería su publicación para con ello desvanecer, por si lo hubiera, alguna errónea información.

Le da las gracias anticipadas y se reitera de usted suyo afmto. s. s. q. e. s. m. — GINÉS ASENSIO.

Señor Director de «La Independencia».

Muy señor mío: En el número correspondiente al día cinco del mes actual, aparece en la sección «Notas municipales», una referente a un escrito presentado al Excmo. Ayuntamiento por don Francisco Bascuñana Giménez, gestor del impuesto sobre los vinos y en el cual entabla recurso de reposición contra acuerdo de la Permanencia de autorizar la instalación de un depósito de vinos en la carretera de Granada, fuera del casco de la población.

Por referirse la anterior noticia, y como es natural, el escrito del señor Bascuñana, a una autorización para establecer un depósito de vinos que me concedió el Excmo. Ayuntamiento en la última sesión celebrada por la Per-

USAR EL PODEROSO ANTISÉPTICO

JABON ZOTAL

POR LA CULTURA

La Fiesta del Libro

manente, es de gran interés para mí aclarar lo de «fuera del casco de la población», y con ello contribuir a la mejor y más exacta información del asunto.

Para la recaudación del impuesto sobre vinos, bebidas espirituosas y alcoholos, hay unas Ordenanzas Municipales puestas en vigor, que establece la zona de fiscalización del casco de la población para estos efectos.

Dicha zona, entre otras líneas, marca, con referencia a la situación de mi depósito, la siguiente: «...desde la terminación del Barrio Alto, quedando comprendido todo este barrio, y desde la calle del Amor, siguiendo los caminos y vías practicables más cortas, se irá hasta el extremo Norte de la antigua fábrica de esparto, llamada del Ingles; desde este último punto, por vereda o senda más corta, se irá hasta la fábrica de los illos de «El Cucarro», quedando comprendido en esta zona el barrio del Ingles...».

Pues bien; el depósito de vinos que se me ha concedido en la carretera de Granada número 59, está situado dentro del barrio del Ingles, y por tanto se encuentra dentro de la zona de fiscalización a que se refiere las Ordenanzas Municipales.

Perdone las molestias y dándole las gracias por la publicación del presente comunicado, se reitera de usted suyo afmto. s. s. q. e. s. m. — GINÉS ASENSIO.

Almería 5 de Octubre de 1926.

INVIERNO EN PUERTAS

EN PARÍS YA ESTÁ NEVANDO

Desde hace unos días están cayendo fuertes nevadas en París.

Dónde mayor abundancia de nieve hay es en las regiones altas, especialmente en Los Alpes y en los Pirineos orientales, donde alcanza una altura de sesenta centímetros.

Y nosotros continuamos sufriendo el calor.

**MOTO - NAFTA
LA MEJOR
Rebaja de precio****1 · 6 4**

SURTIDOR: Boulevard, frente al SALÓN EXPOSICIÓN de AUTOMÓVILES

VICIANA

dos de Velez Rubio y Cuevas, por los de los de tenencia de armas y disparo y lesiones, quedando conclusos para sentencia.

Señalamientos para hoy

Sesión primera. — Ninguno. Sección segunda. — Vista de causa número 23 de 1923, seguida en el juzgado de Cuevas, contra José Campos y otro, sobre suspensión de funciones. — Abogado, don Domingo Lozano; procurador, don Juan García Lartiga.

REUNIONES**CUESTIONES DE SANIDAD**

Convocados por el Alcalde, se reunieron ayer tarde en el Ayuntamiento los médicos titulares, tratando de cuestiones de sanidad local y de otros asuntos relacionados con las mismas.

Hoy, a las siete, habrá otra reunión en el Ayuntamiento, en la que el Inspector de Sanidad especial enviado a nuestra capital, señor Trayero, explicará las medidas que son necesarias adoptar en lo que respecta a higiene pública.

DIS AJS Spansklingen

El magnífico vapor BRETAGNE, cargará el 6 del corriente para Oslo, Bergen y demás puertos de Noruega.

Seguirá el SOLFERINO, el día 18 del corriente.

Informará su agente HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona, 5.

Dr. J. Esteban Navarro

Especialista en enfermedades de OÍDOS, NARIZ Y GARGANTA

CONDE DE OFALIA 22 PRAL.

¡Blenorrágicos!

Tratamiento científico moderno de toda clase de Blenorragias (purgaciones) por antiguas que sean en la CLINICA DE

DON JACINTO SASTRE

General Sotomayor, 12
PRECIOS MODICOS
Consulta especial para obreros de 6 a 8 de la noche.

Esponjas, Plumeros, Gamuzas, "Jabón Chimbo"

Lo mejor y más barato lo vende la DROGUERIA PERFUMERIA

EUGENIO DE BUSTOS

Calle de Granada, 35 y 37.
TELEFONO, 88

Motores de aceites**"Crosley"**

desde 6 caballos, entregas inmediatas de este almacén

VICENTE AZNAR
Calle Offalia, .—ALMERIA.

Número de ocho páginas

GLOSAS

En la Sala segunda de lo Civil de la Audiencia de Berlín, se ha visto un caso nuevo en los anales de la jurisprudencia.

Herr, o si se quiere el señor Hakoben, reclamaba el pago de cierta cantidad que había prestado por contraio verbal a Herr Gorson, el cual, bajo su palabra honrada y el juramento que ante el tribunal prestó, negaba en absoluto deber.

Como no había prueba alguna, el tribunal se hubiera visto precisado a absolver al demandado; pero el demandante trajo un testigo en forma de fotografía, que colo có sobre una mesa, le dió la palabra y empezó a hablar, repitiendo con toda exactitud la conversación que sostuvieron acreedor y deudor cuando éste recibió el dinero.

El fonógrafo reproducido fie mente el timbre de voz de ambos litigantes, y, como es natural, los jueces sentenciaron al deudor em buster y moroso al pago de la deuda y de las costas.

La gente pobre de Budapest, ha descubierto un modo muy nuevo para albergarse por la noche.

Hace poco tiempo la policía de la ciudad recibió la noticia y por la noche fué una patrulla d guardias a un bosque de la población, en lo alto de cuyos árboles pudo echar nada menos que cincuenta gollos de ambos sexos que habían allanado los dominios de los pájaros y dormían tranquilamente en las copas de los árboles coroneles, cuyas ramas entrelazadas adoces ofrecían fresco y mullido lecho.

A algunos individuos, que por lo visto tenían el sueño intranquilo y deban muchas vueltas en la cama, estaban atados con cuerdas al ramaje para no caerse al suelo. La policía detuvo a treinta y seis durmientes, os cuales declararon que llevaban un mes descansando por la noche en aquel dormitorio tan original.

En el Japón es casi desconocido el reuma. Los nipones se libran de esta enfermedad, principalmente por no hacer consumo de tabaco ni de alcohol.

El mejor cronómetro del mundo tiene fama de serlo en reloj eléctrico, que instaló en 1865 en las cuevas del observatorio de Berlín el profesor Foerster.

Está metido dentro de un fanal de cristal herméticamente cerrado, para que no penetre el aire en la máquina y por lo general anda durante dos o tres meses seguidos sin disipar, por término medio, más de 15 milésimas de segundo por día.

No obstante esto, los astrónomos se esfuerzan para evitar tan pequeña discrepancia y conseguir tener un reloj ideal, conservándolo dentro de un recinto impermeable al aire, y en un lugar subterráneo para que no le afecten en modo alguno los cambios atmosféricos ni las presiones barométricas.

CURACION DE LAS HERNIAS

Interesa saber: que el reputado ortopédico de Barcelona con nombre oficialmente registrado señor Torrent está en Almería y en el Hotel Continental, únicamente el domingo 10 del actual, recibirá curas para henniados quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación pronta de sus hernias. Estos aparatos, que son el bello ideal de todos los pacientes, porque dan salud y vida, y que no molestan ni hacen daño, a mol las personas al cuerpo como un guante, deben usarle todos, absolutamente todos, cuantos sufran dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el único remedio eficaz de todos los henniados. Miles de enfermos agradecidos lo pregonan; infinidad de eminentes médicos lo prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, con gran satisfacción lo usan. Si se quiere ahorrar salud, tiempo y dinero, no debe nunca nadie comprar bragueros ni vendajes de clase ninguna sin antes ver primero al especialista señor Torrent de nombre registrado.

Especialidades para señoras: Fajas ventrales y demás aparatos modernísimos y de grandes resultados para disminuir los vientres voluminosos, corregir y evitar las hernias umbilicales, los abortos, los descensos abdominales y de la matriz, las relajaciones, evantraciones, etc., etc. **Henniados todos** acudid sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al especialista señor Torrent, únicamente el domingo dia 10 del actual.

NOTAS. — Estará también en Loja, el dia 9, en el Hotel Comercio; en Guadix, el dia 11, en el Hotel Comercio; en Granada el dia 12, en el Hotel Suizo, donde así mismo podrán visitarle todas aquellas personas lo deseen, desde las nueve de la mañana hasta las cuatro de la tarde solamente. Talleres y despacho en Barcelona, Unión, 13, Casa Torrent.

Desde Illar

El dia 4 del corriente mes, fué conducido a la última morada, el cadáver de don Antonio Andrés González, alcalde presidente del Ayuntamiento de este pueblo, acudiendo a tan triste acto la mayoría de los vecinos y numerosas representaciones de los pueblos de Instinción, Bentarique, Huécija, Alicún y Rágol.

Fué trasladado el féretro a hombres de los concejales y de los de más amigos que se disputaban el honor de coaducirlo, llevando las cintas los alcaldes de dichos pueblos y el culto abogado de Alhama don Francisco López Gómez. La mayoría del vecindario ha sentido la muerte de su alcalde, que, joven aún, (pues apenas contaba 38 años de edad), ha desparecido llevándose sus proyectos de otras mejoras, pues desde su entrada en el Ayuntamiento, a raíz del Directorio militar, con

sagró todas sus energías a la defensa y buena administración de los intereses del municipio, consiguiendo con las economías obtenidas en dos años, después de satisfacer todas las cargas municipales, construir una magnífica Glorieta en el sitio más céntrico de la localidad, que fué inaugurada el dia 4 de Marzo del año actual con el nombre de la Patrona «Santa Anna», que es el encanto de propios y extraños, y que desde entonces sirva de recreo y entretenimiento al vecindario.

A su viuda doña Emilia Alméjica e hijas Emilia y Margarita, enviamos nuestro más sentido pésame por la inmensa desgracia que acaban de sufrir, que hacen extenso a su padre don Antonio Andrés Company y de más familia.

EL CORRESPONSAL.

Illar, 6 Octubre, 1926.

Número de ocho páginas

DIGESTONICO.

MONREAL

El mercado norteamericano del porvenir.

The Fruit Auction Company de Montreal

La UNICA casa subastadora de frutas en Canadá. Gastos y comisión reducidos.

Para informes: **Eduardo Romay**, Obispo Orberá, 43 — ALMERIA

El dia 9 llegará a este puerto a tomar barriles para Monreal, el vapor CAIRNOLHN hermoso buque frutero con ventiladores eléctricos en las bodegas.

DEL PUERTO

He aquí si movimiento del puerto en el día de ayer:

DE ENTRADA

Vapor noruego «Bretagne», de Tolosa, con carga general.

Vapor alemán «Trapani», de Palermo, con carga general.

Vapor japonés «Togashishi Maru», de Valencia, con carga general.

Vapor sueco «Italia», de Valencia, con idem idem.

Vapor español «Reina Victoria Eugenia», de Cádiz, con 45 pasajeros para este puerto y 178 de tránsito.

DE SALIDA

Vapor «Reina Victoria Eugenia», para Barcelona, con 178 pasajeros y carga general.

Vapor «Claudio», para Huelva, en la estrecha.

Vapor «Trapani», para Hamburgo, con frutas.

Vapor «Togashishi Maru», para Liverpool, con frutas.

Dr. Rafael Aráez

MEDICO OCULISTA
del Hospital Provincial.

Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5
BOULEVARD, 79.-PEAL,

A. VIZCAINO

DENTISTA

Consulta de 10 a 12 y 3 a

Conde Otávia 20 pral.

Aguas Subterráneas

Confección de proyectos de alumbramiento de aguas por don Eutoxio Santaolalla, especializado en esta clase de estudios, calle de Arraez, número 6. — ALMERIA.

A. Ramirez Sanchez

MEDICO ESPECIALISTA
GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Obispo Orberá, 24

Este número consta de ocho páginas

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestro servicio especial

Varias noticias

Madrid 6

De regreso

Han regresado de San Sebastián los señores Ramírez Montesinos y Matilla, encargándose el primero del Gabinete Diplomático y el segundo de la secretaría particular del ministerio de Estado.

El ministro de Justicia señor Yangas, regresará también mañana de San Sebastián.

Ministros visitados

Al ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo, lo han visitado hoy una comisión del Colegio de Farmacéuticos de Madrid, el Agregado Comercial de la Embajada de España en Buenos Aires, una comisión de mineros de Almadén, el Gobernador y Subgobernador del Banco de España, el Oficial Mayor del Congreso, el Gobernador civil de Pontevedra y el duque de Santa Elena.

Al ministro de Marina señor Cornejo, lo visitaron el teniente coronel de la Guardia Civil don Luis López San Justeban, el señor Aramburu, don Buenaventura Morales y el teniente coronel de Carabineros señor Ibañez.

Al ministro del Trabajo señor Aunós, lo visitaron también el vizconde de Casso, el almirante Carranza, el conde de Santamaría y la condesa de San Simón.

El ministro de la Guerra señor duque de Tetuán, recibió las visitas del coronel de la Escuela de Equitación y del duque de Santa Elena.

Al de la Gobernación señor Martínez Anido, lo visitaron

los Gobernadores civiles de Grenade, Murcia, Pontevedra y Ávila, el Presidente de la Diputación provincial de Gerona con varios diputados, el duque de Santa Elena y el jefe Superior de Policía de prensa por el exministro

Barcelona señor Hernández señor Osorio y Gallardo de Grover y el doctor Baztrina, que la Asamblea Nacional se prepara vulnerar la parte dogmática de la Constitución para visitar las ruinas de aquella ciudad.

Embajadores españoles

Se encuentran en Madrid, el Embajador de España en El Vaticano y el ministro en Atenas señor Mariategui.

El Consejo Supremo

Se ha reunido hoy el Consejo Supremo de Guerra y Marina, para despachar asuntos ordinarios.

Una conferencia

Con el ministro señor Aunós, ha celebrado esta mañana una conferencia el Agregado Comercial de la Embajada de México para tratar de la participación de dicha República en la Exposición Iberoamericana que va a celebrarse en Sevilla.

Despacho

El duque de Tetuán ha despatchado hoy con los generales Cantón, Tejera y Losada, que ocupan diferentes cargos en el ministerio de la Guerra.

La Fiesta del Libro en las Academias

Mañana se celebrará en las Academias de Ciencias Morales y de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales, la Fiesta del Libro Español.

En la primera leerá su discurso el académico señor López Náez titulado «Comentarios a la Fiesta del Libro».

Un suicidio

En la habitación que sirve de archivo de Juzgados se ha suicidado hoy, el auxiliar costeado por la Diputación, del decanato don José Vega. Esteató de una de las vigas una cuerda, ahorcándose con ella.

Padecía el señor Vega de neurastenia.

Sobre la Asamblea Nacional

El órgano de la Unión Patriótica «La Nación», en su número de hoy rechaza las dudas de San Sebastián, el duque de Santa Elena y las afirmaciones hechas en la prisión de Asturias, a quien mañana se acompañaban el conde de Cayo y gran cantidad de aguas.

Añade que la esencia de la Constitución se ha respetado, estimando prematuro hablar hasta que se conozcan los debates de dicha Asamblea.

Hundimiento en un ministerio

En el edificio donde se halla la Delegación de Hacienda, de esta corte, se ha hundido la techumbre en donde hay instalado el Negociado de alcoholos.

Ha causado el hundimiento daños materiales pero no desgracias personales, afortunadamente.

Sobre la Ley de la Prensa

El diario conservador «La Epoca», niega en su número publicado hoy, que pidiera una Ley excepcional para la Preusa, pues nada lo ha justificado; solamente pidió que todos los procedimientos penales aumentaran en rapidez y disminuyera en ellos la sencillez.

De baja

Se ha dado de baja en la Escuela Superior de Guerra, al capitán del Cuerpo de Artillería don Antonio Cordon.

Pidieudo una subvención

Una comisión de la Diputación de Vizcaya ha visitado hoy al ministro de Instrucción Pública señor Callejo, para pedirle se concediera una subvención al Instituto que inaugurarán en el curso de

Este año de una de las viñas.

El señor Callejo ofreció acceder a la petición que se le hacía.

Regreso del príncipe de Asturias

Esta noche ha llegado a Madrid, en automóvil, procedente de Zaragoza, el príncipe de Asturias, el término se desencadenó este

En favor de los Ayuntamientos

En la sesión celebrada hoy por el Ayuntamiento de Madrid, se aprobó una moción presentada por el alcalde señor conde de Valladolid, en caminada a solicitar del ministro de Hacienda que las atenciones de la enseñanza vuelvan al Estado y que se autoricen nuevas exacciones para contrarrestar la crisis económica por que atraviesan los Municipios.

Aunós a Barcelona

El ministro del Trabajo señor Aunós, marchará a Barcelona el día 12 del actual con objeto de presidir la reunión del Comité de enlace de las Exposiciones de Sevilla y Barcelona.

Consejo de ministros

Es probable que el próximo viernes se celebre Consejo de ministros para tratar en él de cuestiones internacionales.

Regreso de una infanta

También ha regresado hoy a Madrid, terminando su viaje en La Granja, la infanta Isabel.

Para cambiar impresiones

Aunque todavía no se ha repartido entre los ministros la ponencia sobre la Asamblea Nacional próxima, es posible que se reúnan para cambiar impresiones.

PROVINCIAS

Madrid 6.

Guías

Telegrafian de Zaragoza que sobre aquella capital y sus alrededores se desencadenó este

y también algunas chispas eléctricas. Añaden que llegó a dicha capital procedente de la de San Sebastián, el ministro de Estado señor Yanguas, visitando los Monumentos.

Un entierro

Dicen de San Sebastián, que hoy ha sido enterrado el cadáver del ciclista Juan Errazquin.

Este se mató tomando parte en la carrera de ciclistas celebrada el domingo último.

Sacerdotes obsequiados

En la Universidad de Deusto (Bilbao) han sido obsequiados hoy con un almuerzo, varios de los sacerdotes que han sido expulsados de la República de Méjico.

Regatas.—Regreso de los Reyes a Madrid

Un despacho recibido de San Sebastián, dice que los Reyes asistieron a las regatas, almorzando a bordo de uno de los barcos, de donde desembarcaron a las tres de la tarde.

Por la noche en un tren especial salieron los Monarcas acompañados de los infantes, para Madrid, haciendo ese viaje una verdadera entusiasta.

La Reina madre doña María Cristina, continuará de temporadas en San Sebastián varios días.

BOLSA

Madrid, 6

Cotizaciones

Denda 4 % interior	67 15
Id. 5 % amortizable,	91 75
Id. 4 % idem	89 00
Banco de España	624 00
Español de Crédito	000 00
Tabacalera	000 00
Londres a la vista	32 30
París a la vista	19 25
Dolar	6'65

PERPEN

¡Parraletos!

Llegaron las pastillas y las brochas, para marcar los barriles de uvas. También se recibe encargos para la confección de marcas.

Droguería El Corazón de Jesús, Paseo del Príncipe 5 al lado del Aguila.

Ginés de Haro y Haro
Abogado
Reyes Católicos, 19. Horas de despatcho, de 10 a 12.

Espectáculos

En Cervantes

Programa para esta noche:

En dos partes la película cómica «Novias robadas», y en seis partes «La barrera de un beso».

Cine Variedades

Función para hoy:

En cinco partes, la película titulada «El vendedor de periódicos», y el quinto episodio en tres partes de «La condesita de Montecristo».

VIAJEROS

En el trasatlántico «Reina Victoria Eugenia», llegaron ayer de Santacruz de Tenerife y hoy embarcarán para Orán, la señora doña Eloisa Iniesta, viuda de Uróz, y su hija doña Josefina Uróz Iniesta.

Procedente de Cádiz llegó ayer el comerciante alemán don Walther Stockfleit.

BOTICA CENTRAL

DEL LICENCIADO
JOSÉ PÉREZ LÓPEZ

Productos químicos y farmacéuticos. Preparaciones galénicas. Específolios nacionales y extranjeros. Aguas minerales. Ortopedia. Algodones, gasas y vendas antisépticas.

Servicio esmerado y económico
REAL NÚM. 15.— ALMERÍA

GACETILLAS

De Abastos

El Gobernador civil, como presidente de la Junta provincial de Abastos, ha remitido al Alcalde, para que sean analizadas en el Laboratorio Municipal, muestras de azafrán recogidas en los establecimientos de don José Martínez Carrillo y don Lorenzo Cortés.

Se hospeda y no paga

En la Comisaría de Vigilancia ha denunciado Antonio Góngora

Góngora, dueño del Parador de Martínez, que hace bastantes días le dió hospedaje al chofer José Muñoz Andújar, el que iba acompañado de Antonia Alvarez López, de 19 años, y que ha desaparecido aquél sin pagarle los gastos hechos, que ascienden a 31 pesetas.

Nos alegramos

Muy mejorado de la dolencia que le obligó a guardar cama varios días, ha vuelto a encargarse de sus negocios comerciales, nuestro estimado amigo don José Guillén Felices, de lo que nos alegra mos.

Al servicio público

Ha solicitado don Francisco Giménez Morales, establecer un automóvil para el servicio público, en la porada del Bulevar.

Animal que parece

La burra que desapareció del cortijo «Era de las Piedras», del término de Gador, propiedad de Francisco Hernández Cortés, ha aparecido en otro cortijo del término de Pechina, propiedad de don Emilio González.

El animal ha sido devuelto a su dueño.

Fallecimiento

Ha fallecido en Granada, el comandante médico don Carlos Gómez Moreno Martínez, emparentado con varias familias de nuestra capital.

Enviamos a éstas nuestro pesar más sentido.

Se alquila

la casa número 10 y 12 de la calle de Suecos, esquina al Paseo de San Luis, donde estuvo instalado el Restaurant del Mirador; tiene altos y bajos espaciosos y se alquilan también apartadamen te los dos pisos.

Razón: Guzmán, 2.

Por señir

En la calle de la Estación, de la ciudad de Cuevas, riñeron anteayer Diego Alonso Gázquez y Pascual Alonso Flores, haciendo el primero uso de un arma de fuego, por lo que lo detuvo la Guardia Civil.

GASOLINA “EL CLAVILEÑO”

0'62 litro

Surtidor Puerta de Purchena



Hijos de Ramón A. Ramos

Rápido servicio semanal entre BARCELONA, ALMERIA, MOTRIL

ALGECIRAS y MÁLAGA.

Con los vapores MARIA R., MARIA DELMAS DE R., RAMON R.

MANELINA R., ROBERTO R. ENRIQUETAR. y MANUELA C de R.

Salida de Barcelona directo para Almería

Salida de Almería para Motril, Algeciras Málaga

Salida de Almería para Barcelona directo

NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir cabida con anticipación.

Informaré: Hijo de Alfredo Rodríguez, Gerona, 5.

Subasta de pastos

El Ayuntamiento de Huercal de Almería, ha anunciado la subasta de los pastos procedentes de sus montes.

Mujeres que ceaccionan

En la villa de Pechina ha detenido la Guardia civil, a Matilde Hidalgo Cazorla, Elena Marín Vergera y Dolores Salas Cazorla, cuyas mujeres estaban coaccionando a otras que se hallaban ocupadas en la faena de uva que hacía José Martínez Sanchez, y además no respetaron al Alcalde.

Gastos de contratas

El ministro de Fomento ha dado un Real decreto disponiendo que en todas las contratas de obras públicas que en lo sucesivo se realicen, sean de cuenta de las mismas los gastos que origine la inspección.

AVISO

Para la buena marcha de nuestro negocio en Almería, nos interesa hacer constar a nuestra clientela, y al público en general, que don Arturo Navarro Padilla, no ha pertenecido nunca, ni pertenece a esta Casa, en la que es persona completamente desconocida.— PEDRO DOMEQ Y COMPAÑIA Jerez de la Frontera.

Próximo enlace

Por don Luis Ronco y su distinguida esposa y para su hijo don José, ha sido pedida la mano de la bella señorita Inés Díaz Ferrer, hija de nuestro amigo don Andrés Díaz Ortega.

La boda se celebrará en los primeros días del próximo mes de Noviembre.

Por anticipado deseamos al futuro matrimonio muchas felicidades.

HERRADA

ASTRERIA CON GÉNEROS

En esta casa se han recibido las últimas novedades en papelería para la presente temporada.

PLAZA DE CANALEJAS NUM. 4.

Grupos eléctricos

para ELEVAR el AGUA a los PISOS, desde 300 pesetas en adelante.

Almacén de Maquinaria de VICENTE AZNAR Conde Offalia, 30.—ALMERIA.

LITOLINAS DE “SANTA TERESA”

Deliciosa agua litinada se obtiene con este excelente producto, el mejor y el más económico de todos.

Estuche con elegante vasito y dorso para preparar seis litros de agua, pesa 0,80.

id. id. para doce litros, 1,50.

id. id. con elegante jarro y para cien litros, 10,00.

Pídase en farmacias y droguerías, y siempre encontrará existencias en la de

EUGENIO de BUSTOS,

Calle de Granada 35 y 37

ALMERIA

NODRIZAS

Toma al Tesoro de las Madres Almazata, y mejora la leche. Venta farmacias y Droguerías.



El Doctor aconseja la leche condensada marca "La Lechera"

por que sabe que es el alimento más sano, puro y agradable y porque evita las infecciones tan frecuentes con el uso de la leche ordinaria.

Se vende en todas partes y sirve para todos los usos domésticos.

Hay salud en cada bote de Leche Condensada "La Lechera"



Envíos y fletes gratis a la Sociedad Nestlé A. E. P. A. Via Layetana, 41 Barcelona

VICHY CATALAN

Agua mineral, natural, alcalina, bicarbonatada, télica

Muy eficaz para el reuma, diabetes y afecciones del estómago, hígado y bazo. Excelentes para la mesa. Preservativa de enfermedades infecciosas por emerger el manantial a 60 gramos de temperatura y estar por lo tanto libre de microrganismos.

DE VENTA EN PRINCIPALES FARMACIAS Y DROGUERIAS.

Administración: Rambla de las Flores, 18, entresuelo...
BARCELONA.

Compañía Trasatlántica de Barcelona

Antes A. López y Compañía.

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escalas en Málaga, Cádiz y Tenerife, saldrán del puerto de ALMERIA el día 17 de Octubre, el magnífico vapor REINA VICTORIA EUGENIA

y el día 12 de Noviembre el magnífico vapor INFANTA ISABEL DE BORBÓN

Amplio salón comedor para los pasajeros de 3.ª clase y camarotes especiales de 4, 6 y 8 literas, pagando un suplemento de 35 pesetas por plaza.

Para Habana, Santiago de Cuba, Veracruz y Galvestón, saldrá del puerto de Málaga el día 1 de Octubre el vapor MONTEVIDEO

con escalas en Cádiz y Canarias.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y no la REGIA DE ALMERIA SE FACILITA PASAJE PARA LOS MISMOS.

Para más informes dirigirse a la Agencia en Almería de la Compañía Trasatlántica en calle de General Segura, 2, la os.

DEBILIDAD, NEURASTENIA
CONSUNCIÓN, CLOROSIS
CONVALESCENCIA

ANEMIA



Hémoglobine
VINO y JARABE Deschiens

Todos los médicos proclaman que este Hierro vital de la Sangre CURA SIEMPRE
en todo aquello a la carne cruda & los ferruginosos, etc. Da salud y fuerza. — P. A. J. S.

La experiencia demuestra
que los chocolates y dulces

Matías López

Con los mejores del mundo
Pedidos en ultramarinos y confiterías



Una figura y un nombre famosos, son los del Prof. Girolamo Pagliano de Florencia, por ser el autor del

JARABE

GIROLAMO PAGLIANO

Preparado desde 1838

Desde muy cerca de un siglo que es la medicina más popular para combatir las enfermedades del estómago, hígado, intestinos, etc., y depurativo de la sangre.

De venta en todas partes en
JARABE, POLVOS y CACHETS

Agentes para España:

J. Uriach y C. - Bruch, 49 - Barcelona

FAJAS Y CORSES

JUANA NAVARRO Y SOBRINA ANGELA ESCOBAR.

Se confeccionan para el descenso de la matriz, desprendimiento de riñones, tono aparatos de quebraduras de ingle y ombligo. Fajas de goma para reducción dorsal y bragueros sin hierro.

Esta acreditada corsetería está autorizada por los médicos especialistas de esta capital y premiada en el concurso nacional.

Calle del General Sánchez Ortega (antes Sagasta) número 9, bajo, derecha.



Sólo con desprecio trata usted su resfriado; sería preferible lo tratar con la SOLUCIOÉ PAU TAUBERGE, que facilita la expectoración y aumenta el apetito y las fuerzas.

L. PAUTAUBERGE, París, y todas Farmacias.

Dr. Eduardo Pérez Cane

DEL HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta especial de enfermedades venéreas y sifilíticas.

Analisis de sangre, espumas, orina demás productos patológicos.

TRATAMIENTO ANTIRRÁBICO COMPLETO.

Consulta: 7, Eduardo Pérez, 7,

PERLAS ANTIGASTRÁLICAS
Medicación eficaz contra las afeciones del estómago, sea dolor, acidez, náuseas, vómitos después de sus comidas, inapetencias, debilidad estomacal, saburra, disenterias y en general para todas aquellas molestias que revelen malas digestiones sean o no dolorosas.

Para mayores datos dirigirse al Depósito: Sevilla. El autor farmacia el Globo. Tetuán 20,

Almería, botica Santo Domingo, don Juan Vivas Pérez, Paseo del Príncipe, 5

Imp. de LA CRÓNICA MERIDIONAL
ALMERIA